

# Debrecenben 44 százalékos fizetésemelést szavaztak meg maguknak a képviselők

A pénzek és a posztok elosztásakor teljes összhang volt a kormányzók és az ellenzékiek között a város közgyűlésében.

A november 7-ei ülés elején egyhangúan szavazta meg a képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat (SzMSz) módosítását: a korábban tervezetthez képest is nagyobb mértékben növekedett a képviselők tiszteletdíja. Az előterjesztésben eredetileg 26 százalékos emelés szerepelt, egyhangúan elfogadott módosítással azonban ezt 44 százalékra emelték, így végül 135 ezer forintból 195 ezerre nőtt az önkormányzati képviselők tiszteletdíja.

Megkérdeztük a képviselő-testületben jelenlévő ellenzéki szervezetek politikusait, hogy mivel indokolják a módosítás megszavazását. Mándi László, a Momentum debreceni elnöke szerint a megemelt tiszteletdíj szintje más megyeszékhelyekhez, a budapesti kerületekhez, de némely kisebb városhoz képest sem nevezhető kiugrónak. „Az alapilletmény így a mostani bérminimum szintjén

lesz, s előreláthatóan – a szokásjog alapján – 5 évig nem is fog változni.”

„Nem szerencsés, hogy az önkormányzati képviselők saját maguknak szabják meg a tiszteletdíjukat. Az emberek nagy része persze azt szeretné, hogy a politikus lehetőleg ne kapjon fizetést” – mondta Kőszeghy Csanád Ábel, a Jobbik képviselője a Debrecinernek.

Arra a kérdésünkre, hogy miért szavazta meg az emelést, Madarasi István, az MSZP önkormányzati képviselője tömören a következőt válaszolta: „Azért, mert ugyanezt támogatta a Momentum, a Jobbik, a DK és a Fidesz. Konszenzusos döntés volt”.

A saját tiszteletdíjának erről a drasztikus emeléséről Varga Zoltán, a DK debreceni vezetője és Gondola Zsolt Zoárd, a Civil Fórum elnöke nem kívánt nyilatkozni a Debreciner online újságnak.

Forrás: debreciner.hu

## LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd, másold, terjeszd! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu) oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadmánnyal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**

Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Kiemelt terjesztési partnerünk  
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: L. László János  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Nyomtasd, másold, terjeszd!

122. szám (III. évfolyam/46.) | 2019. november 20.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek  
eddig nem juthattak el mindenkihez

*Ha elolvastad, add tovább!*



## A stadionok országa

Valaki felírta a Facebookra, hogy bárcsak lenne egyszer egy olyan miniszterelnökünk, aki gyerekkorában nem focista, hanem orvos szeretett volna lenni. Sok mindent elmond ez a humoros megjegyzés arról, hogy mit gondolnak sokan a múlt héten átadott, majdnem 200 milliárdból megépült, 67 ezer néző befogadására képes Puskás Ferenc-stadionról. Ami egyébként még annál is nagyobb lett, mint amiről a miniszterelnökünk még néhány éve álmodozott.



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

Nehéz elfogulatlanul beszélni erről a giga beruházásról, amely alaposan megosztja az országot. Mégis maradjunk a tényeknél!

Kezdjük egy 2011-es Orbán-nyilatkozattal: „A terveket visszább kellett venni, mert a 65 ezres stadion költsége 100 milliárd felett lett volna. Az egész ügy ugyanis nem korlátozódhat csak a fut-

ballra. Nagy terület van ott, sok mindenre tekintettel kell lenni, és bár mi a futballért élünk, mások is vannak a pályán, figyelniük kell az atlétákra, a kerékpárosokra és a teljes környék rendbetételére is. Ezért nem tudtunk annyi pénzt áldozni egy olyan stadionra, amit talán sokan szerettek volna, de szerintem a magyar futball állapotában 10-15 évig egy 45 ezres stadion bőségesen elegendő lesz, aztán majd meglátjuk, hova repít bennünket a siker. A lényeg, hogy a döntés megvan, 2015-ig meg fog épülni, ez pénzügyileg öt évre elhúzva megoldható.”

Vegyük hát sorra az állításokat: Akkor még a 100 milliárdot is sokallotta a miniszterelnök, most a végösszeg közelíti a 200 milliárdot. Arról volt szó, hogy

